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  令和 7年 12月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 7年 12月 17日（水）午前 11時 30分、別紙、箱根町教育委員

会会議次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午後

0時 10分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

町立箱根中学校 コミュニティルーム 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、髙畠和之、橋口裕子 

 

４ 欠席委員 

青山ふみ 

 

５ 出席職員 

教育次長：吉田朋正、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、

学校教育課副課長：安藤恵実 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案 3件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長   皆さん、こんにちは。町長授業の参観、ありがとうございました。令

和７年も残すところあと２週間となりました。来週には小・中学校で２

学期の終業式が行われます。園も小も中も、これまでのところ大きな事

故や事件の報告はありません。このまま全ての子供たちが笑顔で冬休み

を迎えられることを願っています。 

        本日の会議では、議案３件の審議がございます。令和７年最後の教育

委員会会議もどうぞよろしくお願いいたします。 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

教 育 長   会議録の署名については手元に届いております。 

      〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R7.11.27に

開催した教育委員会会議の会議録が承認され、署名終了。〕 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。〕 

教 育 長   生涯学習課の報告事項でポーラ美術館の内覧会の報告がありました

が、この企画展は、箱根町に焦点を当てた企画展になっています。箱根

町民の方は、無料の招待期間があるので、もしよろしければ足を運んで

いただければと思います。郷土資料館に所蔵している資料を何点かお貸

しして展示されていて、資料館とはまったく違う雰囲気で見ることがで

きます。 

学校教育課長  １点補足よろしいでしょうか。学校教育課の報告事項の中に牧島かれ

ん衆議院議員視察対応とありますが、この視察の目的は、箱根町で外国

籍の児童生徒が増えている現状があるので、どのような対応を学校でさ

れているのか視察したいということで対応したもので、当日は町長と教

育長と教育次長と私と仙石原小学校長で対応をいたしました。以上です。 

会議次第 ４．議案 

日程第１ 議案第 38号 箱根町大学等入学資金貸与者の決定について 

 

会議次第 ４．議案 

日程第２ 議案第 39号 箱根町大学等修学資金貸与者の決定について 

教 育 長   それでは 4.議事に入ります。本日の議題は次第のとおり議案 3件と

なっています。最初に日程第 1議案第 38号、箱根町大学等入学資金貸

与者の決定についてと日程第 2議案第 39号、箱根町大学等修学資金貸

与者の決定については、貸与者が同一人であるため、一括審議としたい

と思いますけれどもよろしいでしょうか。 

委   員   異議なし。 

教 育 長   ご異議は無いようですので、議案第 38号と議案第 39号は一括審議と
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します。事務局は、議案第 38号と議案第 39 号の説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 39号、39号朗読、説明。〕 

教 育 長   ただいまの事務局からの説明について、質問はございますか。よろし

いですか。それでは審議に入ります。委員の皆さんから何かご意見等は

ございますか。特に無いようですので最初に、議案第 38号を採決しま

す。 

        本議案について原案のとおり決定することに賛成の方は、挙手をお願

いします。全員賛成。よって、議案第 38号は原案のとおり決定しまし

た。 

        次に議案第 39号を採決します。 

        本議案について原案のとおり決定することに賛成の方の挙手を求め

ます。全員賛成。議案第 39号は原案のとおり決定いたしました。 

会議次第 ４．議案 

日程第３ 議案第 40号 箱根町私立高等学校等入学資金貸与者の決定について 

教 育 長   次に、日程第 3議案第 40号箱根町私立高等学校等入学資金貸与者の

決定について事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 40号朗読、説明。〕 

教 育 長   ただいまの説明について何か不明の点はございますか。 

委   員   進学先の高校はどこにある高校ですか。 

教 育 長   小田原市です。 

        ご意見は特になしということでよろしいですか。それでは議案第 40

号を採決します。本議案について原案のとおり決定することに賛成の方

は、挙手をお願いします。全員賛成。よって議案第 40号は、原案のと

おり決定いたしました。 

        議案は以上となります。 

なし 

教 育 長   それでは次第 6．報告事項に移ります。最初に(1) 12月町議会につい

ての報告をお願いします。 

学校教育課長  それでは初めに学校教育課関係について報告させていただきます。 

        学校教育課関係では、一般会計補正予算の議案が 1件、一般質問が 3

件ありました。まず、一般会計補正予算の議案についてですが、大きく

3点ありました。1点目は小中学校の卒業アルバムに関わるもので、児

童生徒数の減少や物価高騰に伴い卒業アルバム作成に係る保護者の負

担額が増加していることから、児童生徒 1人当たりの費用の 3分の 1の

額を 1万円を上限として補助することによりまして、保護者の教育費負

会議次第 ５．協議事項 

会議次第 ６．報告事項 

(1) 12月町議会について 
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担の軽減を図るもので、小中学校合わせて 47万 5千円を計上したもの

です。 

        2点目は幼稚園の備品の購入に関わるもので、遊具等の購入に対する

企業版ふるさと納税の指定寄付があったことから、箱根幼稚園で使用す

る三輪車等を購入するもので、17万 4千円を計上したものです。 

        3点目は幼児教育の無償化に関わるもので、昨年度に国や県から町に

交付された負担金などについて、精算に伴い国や県への返還が生じたも

ので、33万 8千円を計上したものです。原案の通り議決をされていま

す。 

        次に一般質問についてですが、3名の議員から質問がありました。 

        まず、箱根町における外国人住民に対する支援についてということで、

教育等についてどのような支援を行っているのか、また今後どのような

支援を行っていこうと考えているのかとの質問がありました。小中学校

では、児童生徒に対しては、個別指導支援スタッフや、星槎箱根キャン

パスで勤務するネパール人の方が日本語を指導していること、保護者に

対しては通訳機などを活用して意思疎通を図っていること、今後は日本

語を話すことができない児童生徒が 5名以上在籍する学校に教員を加

配できる神奈川県の制度を活用し、さらに日本語の指導体制を充実させ

ていきたいことなどを町長が答弁されました。 

        次に、町内のガソリンスタンド撤退についてということで、通学支援

金など自動車を利用する方に対する補助事業に影響がないかとの質問

がありました。高等学校等通学費補助事業の通学支援金は公共交通機関

を使用せず、保護者等が送迎して高校へ通学している場合に補助してい

るもので、ガソリンスタンドの閉店等による影響はない旨を町長が答弁

されました。 

        続いて、教育問題についてということで、小中学校における暴力行為、

いじめ、不登校の現状と、登校できない児童生徒への健康診断の受診方

法、今後の魅力ある学校づくりについての質問がありました。暴力行為、

いじめ、不登校の現状については、昨年度に県が実施した調査結果に基

づき、全体的に増加傾向であることや本町はほぼ横ばいであること、健

康診断の受診方法については、対象児童生徒の保護者に個別に連絡し、

学校医の医院を受診するよう促していること、今後の魅力ある学校づく

りについては、教育相談センターの教育支援室や箱根中学校の校内支援

室における不登校の児童生徒に対する居場所づくりと、箱根ハートフル

プログラムの取り組みによる絆づくりを実践することなどを教育長が

答弁されました。 

        学校教育課関係の報告は、以上となります。 

生涯学習課長  議案は指定管理者の指定 2件と一般質問は 1件です。 

        議案の方は 1名の議員さんから質問がありましたが、原案のとおり可

決されました。 
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        一般質問は出資による権利を有する外部組織についてということで、

文化スポーツ財団についてと、箱根関所の労働環境及び運営状況につい

てということで質問をされました。 

会議次第 ６．報告事項 

(2) 交歓子ども会大会の結果について 

教 育 長   それでは(2) 交歓子ども会大会の結果についてお願いします。 

生涯学習課長  〔資料 1に基づき説明。〕 

教 育 長   参加人数は去年と同じくらいですか? 湯本小学校の参加者がいない

のですか。 

生涯学習課長  同じくらいです。湯本小学校は以前から参加がありません。 

教 育 長   委員の皆さんはよろしいですか。それでは報告事項は以上となります。 

会議次第 ７．連絡事項 

(1)箱根町体育協会表彰について  

教 育 長   それでは 7．連絡事項に入ります。(1) 箱根町体育協会表彰について

お願いします。 

生涯学習課長  〔資料 2に基づき説明。〕 

        来年の 1月 21日に体育協会の新年会を開催します。その中で例年表

彰を行っており、今年度は 8名の方を表彰します。 

教 育 長   表彰について何かありますか。 

        表彰の要件は決まっていますか? 

生涯学習課長  A項は長年活躍された方で、C項は顕著な実績と分けて表彰していま

す。 

会議次第 ７．連絡事項 

(2)令和 7年度教育目標に対する実施状況評価について 

教 育 長   それでは連絡事項の(2) 令和 7年度教育目標に対する実施状況評価

についてお願いします。 

学校教育課長  〔資料 3-1～3-5に基づき説明。〕 

        はじめに私の方から評価を行う根拠について改めてご説明させてい

ただきます。この評価については、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第 26条に定めがありまして、教育委員会は毎年、その権限に属

する事務の管理及び執行の状況について点検及び評価を行い、その結果

に関する報告書を作成し、これを議会に提出するとともに公表しなけれ

ばならないと規定されておりまして、毎年実施しているものになります。 

        学校教育課関係については、教育委員の皆様は『実施状況評価簿』に、

各学校・園、学校教育課がそれぞれ作成した『取組状況評価票』の内容

をご確認いただきまして、各学校・園、学校教育課ごとに、箱育、知育、

徳育、体育、特色ある教育の各項目ごとに、ABCDの 4段階の評価とコ

メントをお願いします。 

        これらの様式は昨年度と変更はありません。 

教 育 長   学校教育課の説明で、確認しておきたいことなどはありますか。 
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委   員   学校現場を見ていないので評価しづらいが、評価簿の内容で評価する

しかないのでしょうか。 

学校教育課長  それでお願いします。 

教 育 長   学校教育に限らず、生涯学習もそういったところがたくさんあると思

いますが、評価は必要ですのでよろしくお願いします。 

生涯学習課長  生涯学習課も同じように評価していますが、昨年委員さんから分かり

づらいという意見があり、学校教育課と相談しまして、生涯学習課で作

成する『取組状況評価簿』を学校教育課と同じように点数やコメントを

記入する様式に変更しましたので、昨年度よりは分かりやすく改善した

ので、評価の方よろしくお願いします。 

教 育 長   大きく変わったところは、評価を点数制にしたということです。現場

に行かれていない中で評価は確かに難しいと思いますが、例えば講座な

どはこんなことをやった、という内容が分かるような資料があると委員

さんも参考になると思いますので、また来年度に向けてそのようにして

いただくのがいいかなと思います。 

会議次第 ８．その他 

教 育 長   それでは、次第 8．その他で次回何かこの教育委員会会議で、協議し

なければならないことはございますか。特に委員の皆さんからはよろし

いですか。それでは次回の定例会は 1月 20日の 14時からです。2月の

日程を決めておきたいと思います。事務局候補日はありますか。 

学校教育課副課長 2月 25日（水）が、小学校の卒業記念会が 11時から予定されてお

りますので、その日の午後、開催できればと思うのですが、いかがで

しょうか。 

教 育 長   委員の皆さんそれでよろしいですか。2月 25 日（水）の 14 時から、

2月はそのようにしたいと思います。それから 12月は、本当は相談セ

ンターの所長に児童生徒の様子と 2学期の振り返りをお話いただく予

定でいましたが、勤務日ではなかったので、また次回 2月に予定が合え

ば話を聞きたいと思います。 

        それでは、全体を通して何か皆さんの方からありますか。無ければこ

れで 12月の定例会を閉会としたいと思います。ありがとうございます。 

         

 

 

【午後 0時 10分 閉会】 

 


